



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Соболезнование Святейшего Патриарха Кирилла в связи с гибелью людей в результате землетрясения в Тибетском автономном районе Китая



*Служба коммуникации ОВЦС, 07.01.2025. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил **соболезнования** в связи с трагическими последствиями землетрясения в Тибетском автономном районе Китая.*

Его Превосходительству господину Си Цзиньпину, Председателю Китайской Народной Республики

Ваше Превосходительство!

Со скорбью воспринял известие о землетрясении в Тибетском автономном районе Китая, которое унесло жизни и причинило страдания многим людям, привело к разрушениям. Примите мои

искренние соболезнования.

Сопереживая китайскому народу в постигшем его испытании, прошу Вас передать пожелания скорейшего выздоровления раненым, а также слова поддержки и утешения всем, кто потерял в результате стихийного бедствия своих родных, близких и друзей.

С глубокими соболезнованиями,

**+КИРИЛЛ,
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92725/>